

28 мая этого года студентка 2 курса факультета Компьютерный инжиниринг Ташкентского университета информационных технологий имени Мухаммада ал-Хоразмий Сайёра Рахимова приняла участие в конкурсе «Youth Mobile», проводимом ЮНЕСКО (Организация Объединённых Наций по вопросам образования, науки и культуры), завоевала 1 место и получила денежный приз в размере 12,5 сум. Кроме того, преподаватель кафедры «Основы информатики» Зарнигор Файзуллаева заняла 2 место в этом конкурсе и получила награду в размере 4 млн. сум. Поздравляем победителей и желаем им дальнейших успехов!